



IP概念的中文在线获公募新一哥大举加仓
新潮能源则抛出了10转28的高送转

首批半年报出炉 两公司都是机构宠儿



制图 李荣荣

2016年中报披露正式拉开序幕。7月11日,中文在线发布两市首份中报,公司上半年实现营业收入2.27亿元,同比增75.23%;净利润783.03万元,同比增长12.46%。在业绩增长的同时,公募基金新一哥任泽松旗下3只基金在二季度大举加仓。昨日晚间,沪市首份中报亮相,亏损三千多万的新潮能源却拿出了10转28股的高送转方案。而股东榜显示,该股获得包括社保基金在内的众多机构青睐。

综合《中国基金报》《证券日报》中证网

股价跌六成 获两基金经理青睐

中文在线半年报表示,营收增长的主要原因是,数字内容增值服务与字阅读产品收入增长。作为热门的IP概念股,中文在线是2015年的热门股,去年股灾后9月份开始反弹涨了两倍,然而今年再度股灾熔断,中文在线从去年11月26日的126.7元(复权后)高位下来,至目前最新价50.33元,跌去了六成。

但作为优质IP内容和在线教育的供应商,中文在线身处被认为最火热最新兴的产业,极具发展前景。或许正是因为如此,公募新一哥任泽松和知名基金经理刘明月二季度不约而同加仓了。

在今年一季度中文在线前十大流通股东中,任泽松管理的中邮战略新兴产业现身其中,持股171.07万股,持股占总股本比为1.43%。而到二季度末,中邮战略新兴产业持股数骤增至607.85万股,持股占总股本比为2.51%;考虑中文在线6月7日进行了每10股转9.8565股,中邮战略新兴产业增持股份为268.16万股。

任泽松管理的中邮信息产业和中邮核心竞争力也新进前十大流通股东中,持股数分别为369.51万股和356.04万股,持股占比分别为1.53%和1.47%。

除了任泽松,知名基金经理刘明月管理的中欧明睿新起点,二季度也对中文在线进行了加仓。二季度末持股为419.12万股,加仓了约50万股。

沪市首份中报 新潮能源拟10转28

沪市首份中报昨日晚间亮相。正在加速转型的新潮能源拟以资本公积金向全体股东每10股转增28股。

中报显示,公司报告期内实现营业收入9906.22万元,比去年同期减少8180.89万元;归属于母公司所有者的净利润-3678.89万元,比去年同期增加289.17万元。

对于亏损情况下依然高送转,公司解释,此次高送转是公司副董事长、总经理胡广军在董事会上的临时提议,并获得与会董事审议通过,提议除了考虑到收购浙江舜宝实业投资有限公司100%股权实施完成后资本公积金余额充足等情况,也是于公司上市二十周年之际为回报投资者而提出的。

2014年4月,新潮能源将公司未来产业发展方向定位于海外石油及天然气的勘探、开采及销售,并按计划将现有资产逐步予以剥离。经过近两年的战略调整,公司原有传统产业已基本剥离完毕,战略转型已初步成型。公司认为,随着国际油价回归正轨以及油田开采规模的进一步扩大,公司未来盈利能力将得以大幅提升。

股东榜显示,新潮能源深受机构喜爱。全国社保一一五组合新进300万股,位列第十一大流通股东。而包括金元证券3个集合资管计划,富国两只股票基金,以及昆仑健康险在内的众多机构,均为新进流通股东。

业绩预告密集修正 投资者当心踩雷

根据统计,本周还将有九华旅游、华仁药业、博威合金、佛慈制药等公司披露2016年中报。目前已披露业绩预告的佛慈制药,修正后预计上半年净利润2872.88万元至3447.46万元,同比增长50%至80%(原为10%至50%)。业绩上修的原因,除了“调整产品结构,加大市场开拓,预计主营业务收入及毛利水平均有所增长”,还有“获得较多理财收益”。

随着中报业绩预告集中发布,还有越来越多的公司忙着修改业绩预告口径。据不完全统计,截止到7月10日,两市共有35家公司修正了自己的2016年半年度业绩预告。向上修正的固然是惊喜,而向下修正的,投资者就要留心踩雷了。

有的公司宣布修正是业绩,是因为行业所处环境出现了变化,例如,露天煤业7月9日公告称,由于2016年上半年煤价提高、生产成本降低,导致上半年净利润较一季报中预计的有所提高。而同样是受行业影响,鞍重股份在一季报中曾预测上半年净利润为-490.65万元至122.66万元,变动幅度为-140%至-90%。修正后却变为亏损1103.97万元至735.98万元,同比下降190%至160%。

还有盈利变亏损的,鼎汉技术在一季报中预计,上半年净利润为4000万元至6800万元,但是修正公告却显示,上半年度的净利润有可能出现亏损。

▶ 政策前沿

预付卡有望上“保险” 关张跑路可理赔

记者11日从商务部获悉,针对预付卡监管空白,商务部将联合有关部门建立健全适用于全部行业领域和各类发卡主体的法规和制度,给预付卡上“保险”,一旦商家关张跑路消费者可理赔。

预付卡通过提前支付获得商家优惠,深受消费者青睐。为规范商业预付卡管理,国办、商务部分别于2011年和2012年印发文件,对商业预付卡进行规范。然而预付卡商家“跑路”现象一直是消费者心头之患。

商务部权威人士表示,总体来看,在商务部监管范围内的法人企业,服务纠纷发生率较低,也未出现大的兑付事件。从部分省市调查情况看,出现问题更多的是个体工商户,以及美容美发、健身、教育等目前

未进入监管范围的领域。

该人士表示,下一步,商务部将配合有关部门建立健全适用于全行业领域和各类发卡主体的行政法规和规章制度,进一步加强和改进监管方式,规范发卡行为,防范兑付风险,切实保护消费者合法权益。

他表示,在加强监管方面,几个部门将强化保险分担机制,扩大保险范围,增加保险共同体中商业法人企业的数量。同时,要加大对发卡主体的商业履约情况、社会信用水平等审核,并主动向消费者披露。

同时,他也提醒,预付消费购买环节和消费环节分离,存在服务、兑付等风险。因此,消费者要选择信誉好的发卡机构,同时理性购买,按需购买。

据新华社

▶ 央企热点

港中旅和国旅实施战略重组 “中国神旅”诞生

国务院国资委11日发布消息称,经报国务院批准,中国国旅集团有限公司整体并入中国港中旅集团公司,成为其全资子公司。中国国旅集团有限公司不再作为国资委监管企业。

中国港中旅集团公司前身是中国早期银行家陈光甫先生1928年设立的香港中国旅行社。1953年旅行社由中央人民政府华侨事务委员会接收,1985年注册成立香港中旅(集团)有限公司,是总部在香港的3家中央企业之一。

据港中旅官网介绍,港中旅已经构建了以旅行社、酒店、

景区、地产、金融、物流、资产7个板块公司和证件事业部、邮轮事业部、渭河电厂及下属专业公司为主要经营载体的架构体系。截至2015年底,集团资产总额超过1000亿元。

中国国旅集团有限公司是国务院国资委监管的中央企业。作为以旅游为主业的中央企业,国旅集团业务涵盖旅行服务、免税品经销、旅游综合项目开发与管理、交通运输、电子商务等领域,目前已形成旅行社、旅游零售和旅游综合项目投资开发三大主业。

据新华社

▶ 市场聚焦

欣泰电气今复牌 变为“*欣泰” 深交所:投资者还有两段时间逃跑

欣泰电气昨晚公告,公司股票将于2016年7月12日开市起复牌,复牌后交易三十个交易日日内,欣泰电气证券简称将调整为“*欣泰”,证券代码和涨幅限制不变。

深交所官微昨日也对欣泰电气退市进程作了相关说明。按时间顺序大致包括:(1)欣泰电气收到证监会处罚决定(已披露);(2)公司股票复牌交易30个交易日(自7月12日复牌起算);(3)深交所作出股票暂停上市的决定;(4)公司等待中国证监会作出行政处罚决定之日起一定期限届满;

(5)深交所作出股票终止上市的决定;(6)公司股票进入退市整理期,公司股票复牌交易30个交易日;(7)退市整理期结束的次一交易日,深交所对公司股票予以摘牌,上市公司

股票终止上市。

根据这一进程,欣泰电气的投资者在公司暂停上市阶段和终止上市阶段还有两段交易机会:一是自7月12日复牌后的三十个交易日。二是该股被作出终止上市决定后15个交易日至满后,还有30个交易日退市整理期。

针对投资者理赔的问题,欣泰电气保荐机构兴业证券已提出设立5.5亿元先行赔付基金。但昨日有消息称,来自全国8个省市16位从事证券维权的一线律师联署致函证监会,建议在欣泰电气先行赔付案中实施听证制度,并对兴业证券先行赔付基金方案提出修改意见,比如先行赔付方案不应该扣减市场风险因素造成的损失等。

综合证券时报网